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Summary Statement: 
The 2014‐2015 budget vote brought a total of 971 voters to the polls.  Of those, 427 voters 

completed the voluntary exit poll (44%).  The three propositions passed successfully. 

Exit Survey Results: 

1. How did you vote on this year’s budget?    

 Yes ‐ 296     

 No ‐ 52 

2. If you voted YES, was it  because: 

 Sound Budget – 215 

 Reasonable Tax Increase – 200 

 Support the Schools – 315 

 Confidence in BOE + Admin – 112 

 Quality of Education ‐ 164 

3. If you voted NO, was it because: 

 Unsound Budget ‐ 16 

 Unreasonable Tax Increase ‐ 41 

 No confidence in BOE + Admin ‐ 30 

 Quality of Education ‐ 21 

 Program Needs Not Addressed ‐ 25 

4. Would you be in favor of offering some level of veterans’ tax exemption? 

 Yes ‐ 254 

 No ‐ 123 

5. What town do you reside in? 

 Ausable ‐ 7 

 Black Brook ‐ 3 

 Peru – 268 

 Plattsburgh ‐ 41 

 Saranac ‐ 0 

 Schuyler Falls – 62 

 

 



 

6.  Are you generally pleased with the instructional programs? 

 Yes ‐ 300 

 Unsure ‐ 68 

 No ‐ 38 

7.  Are you generally pleased with support operations? 

 Yes ‐ 271 

 Unsure ‐ 92 

 No ‐ 36 

8.  Are you generally pleased with focus on continuous improvement? 

 Yes ‐ 283 

 Unsure ‐ 84 

 No ‐ 35 

9.  Are you general pleased with ongoing efforts to renovate and modernize the campus? 

 Yes ‐ 282 

 Unsure ‐ 81 

 No – 37 

10.  Would you grade Peru CSD with an A or B? 

 Yes ‐ 278 

 Unsure ‐ 72 

 No ‐ 45 


